

## Saopštenje za javnost / Uvodni sastanak

**21. oktobra 2021. godine održan je uvodni sastanak** projekta „Postcare 2.0: Informisanje zaposlenih u sektoru nege u vezi sa pravilima upućivanja“. Svi učesnici projekta prisustvovali su onlajn sastanku. Prof. Grażyna Spytek-Bandurska, predstavnik Federacije poljskih preduzetnika (korisnik projekta), otvorila je sastanak, nakon čega su učesnici održali kratke prezentacije organizacija i njihovih institucija.

Projektni konzorcijum čine organizacije iz 5 zemalja članica EU (Poljska, Španija, Grčka, Holandija, Litvanija) i 1 zemlje kandidata (Srbija), koje su okupile partnere iz država iz kojih se upućuju radnici i država u koje se upućuju radnici. Dr Marek Benio, potpredsednik Evropskog instituta za mobilnost radne snage (ELMI), predstavio je projekat, ključne tačke, rokove, ankete i buduće događaje.

Istaknuta je činjenica da projekat Postcare 2.0 predstavlja nastavak prethodnog projekta koji je finansirala EU, „POSTCARE 1.0“, sa fokusom na kreiranje baze podataka. Projekat će biti oslonjen na rezultate istraživanja u cilju informisanja radnika (državljana trećih zemalja zaposlenih u jednoj zemlji EU koji su upućeni na rad u drugoj zemlji EU) i poslodavaca koji upućuju radnike iz trećih zemalja, u vezi sa uslovima rada sa kojima će se ovi radnici susresti.

U fazi u kojoj je tekla diskusija, i fazi pitanja i odgovora, stručnjak je podelio informacije u vezi sa narednim aktivnostima u okviru projekta, uključujući Međunarodni onlajn radni sastanak i osnivanje Informacionih centara, takođe posredstvom Interneta. Raspravljalo se o pojedinostima u vezi sa sprovođenjem ovih aktivnosti i predstavljanjem informacija zaposlenima i poslodavcima putem ove Onlajn informativne platforme.



Sufinansira  
Evropska unija

Finansira Evropska unija. Međutim, izraženi stavovi i mišljenja pripadaju isključivo autorima i ne moraju nužno odražavati stavove i mišljenja Evropske unije ili Evropske komisije. Ni Evropska unija niti organ koji dodeljuje sredstva ne snose odgovornost za iste.